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PETITS FOURS SALÉS - PLATEAU DE 37 PIÈCES 
5 variétés : 7 mini gougères au fromage/7 mini 
flammenkuches camembert/9 mini clafoutis comté, 
saumon fumé/7 mini pizzas/7 mini clafoutis chèvre 
pesto.
Réf. 500050 - 375 g x 4
COCAGNE

MINI HOT DOG BRIOCHÉS 
PLATEAU DE 21 PIÈCES
Réf. 500179 - 440 g x 4
COCAGNE

PETITS FOURS TRADITION - PLATEAU DE 32 PIÈCES 
7 variétés : mini pizzas/mini saucisses feuilletés/mini gougères 
au comté/mini brochettes lard-pruneaux/mini croques 
emmental/mini bouchées ris de veau/mini quiches
Réf. 500182 - 240 g x 4
COCAGNE

PETITS FOURS CHAUDS

MINI SNACKS - BOITE DE 23 PIÈCES 
5 variétés : 5 twisters chorizo/5 hot dog/ 
4 burgers/5 croissants bacon/4 buns poulet 
façon kebab 
Réf. 500044 - 444 g x 4
COCAGNE

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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MINI BAGELS À RÉCHAUFFER 
PLATEAU DE 24 PIÈCES
4 variétés : pastrami/thon-poivron 
saumon fumé/poulet-moutarde
Réf. 553053 - 396 g x 4
COCAGNE

MINI CHOUX ESCARGOT 
PLATEAU DE 24 PIÈCES 
Réf. 500150 - 288 g x 8
COCAGNE

MINI BURGERS BŒUF 
PLATEAU DE 24 PIÈCES 
Réf. 553035 - 430 g x 4
COCAGNE

1

2

1

2
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MINI BOUCHÉES FROMAGES AOP  
PLATEAU DE 25 PIÈCES 
3 variétés : camembert de Normandie 
et moutarde à l’ancienne/reblochon 
AOP et graines de Carvi/Roquefort AOP 
et noix
Réf. 500173 - 450 g x 2
GELDELIS

MINI TARTELETTES BRIOCHÉES 
PLATEAU DE 24 PIÈCES
4 variétés : 6 mini quiches lorraines 
briochées/6 mini quiches briochées 
au fromage/6 mini pizzas briochées/6 
mini tartelettes briochées au saumon 
et poireau
Réf. 500180 - 336 g x 4
COCAGNE

MINI BOUCHÉES DÉLICE  
PLATEAU DE 25 PIÈCES
5 variétés : champignons, ail, persil/
tartiflette/saumon, aneth/tomate, 
chèvre, basilic/choux fleur, brocoli
Réf. 500175 - 450 g x 5
GELDELIS	

PETITS FOURS CHAUDS

2

3

1

1

2
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FEUILLETÉS RÉCEPTION 
4 variétés : Emmental/Épinard & Ricotta/
Tomate Légumes/Saumon
Réf. 500053 - Sachet de 52 pièces x 4
VITACUIRE

FEUILLETÉS MINI SAUCISSES COCKTAIL  
Réf. 500109 - Sachet de 40 pièces x 4

VITACUIRE

ASSORTIMENT DE MINI MUFFINS SALÉS  
4 variétés : jambon-emmental/tomate basilic/
Petits pois menthe/Carotte curry
Réf. 500176 - 25 g x 40
GELDELIS

7
Légende :  Surgelé 



BOUCHÉES APÉRITIVES

MINI BAGELS BRIOCHÉS SALÉS  
PLATEAU DE 24 PIÈCES
4 variétés : saumon fumé, fromage 
frais, ciboulette/pastrami, fromage frais 
persillé/chèvre, tomate, pesto/poulet 
rôti, moutarde
Réf. 500047 - 360 g x 4
COCAGNE

MINI MINGELS POLAIRES - PLATEAU DE 40 PIÈCES  
5 variétés : rillettes de cabillaud/fromage ail et fines herbes 
et œufs de truites/roll mops canneberges/tartare de 
saumon/saumon et épices
Réf. 500157 - 400 g x 4
COCAGNE

NAVETTES COCKTAIL INTERLUDE - PLATEAU DE 40 PIÈCES 
4 variétés : orientale/thon mimosa/forestière - pesto/chèvre 
Réf. 524030 - 600 g x 4
COCAGNE

MINI WRAPS - PLATEAU DE 48 PIÈCES  
4 variétés : chèvre-légumes du soleil/ 
saumon-ciboulette/poulet-poivrons/ 
pastrami - moutarde
Réf. 520247 - 635 g x 1
BONCOLAC

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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ENCAS BRIOCHÉS - PLATEAU DE 24 PIÈCES 
3 variétés : pastrami et tomate/comté et moutarde 
à l’ancienne/truite fumée et fromage ail et fines 
herbes
Réf. 500178 - 684 g x 4
COCAGNE

CANAPÉS PRESTIGE - PLATEAU DE 48 PIÈCES 
8 variétés : foie gras, framboise/St-Jacques/saumon 

fumé/chèvre, ananas/crevette, kiwi/magret de 
canard, mandarine/mousse de canard, poitrine 

fumée/sardine fumée
Réf. 500115 - 470 g x 4

COCAGNE

CANAPÉS CONSTANCE - PLATEAU DE 48 PIÈCES  
8 variétés sur base pain noir, campagne,viennois et 
provençal : saumon fumée,mousseline arôme citron/
crevette,guacamole/tomate, crumble de chèvre/thon, 
piment d’Espelette/mousse de canard,orange confite/
poulet tandoori/légumes du soleil, fromage de brebis/
miettes de surimi et rouille
Réf. 500134 - 415 g x 4
COCAGNE

CANAPÉS EXCELLENCE - PLATEAU DE 56 PIÈCES   
8 variétés : macarons briochés au foie gras/tomate, 

fromage de chèvre, olive/mini club sandwich poulet, 2 
moutardes/mini choux saveur camembert et gelée de 

cidre/canapés guacamole, poivron rouge/carolines 
saumon fumé/canapés fromage frais, œufs de truite et 

ciboulette/canapés parmesan, pastrami
Réf. 500137 - 574 g x 4

COCAGNE

9
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BOUCHÉES APÉRITIVES

CANAPÉS FANTASTIC - PLATEAU DE 58 PIÈCES 
9 variétés sur base tortilla, biscuits herbes de Provence/sablé/
goût viande fumée/pain d’épice/pain nordique/ciabatta 
malté/6 canapés tomates confites, chèvre/7 canapés foie 
gras, figue/6 canapés poisson blanc, œufs de truite/7 canapés 
tortilla thon, poivron rouge/6 canapés magret de canard, 
griottine/7 canapés reblochon, poitrine fumée/6 canapés 
crevette, mangue/6 canapés mozzarella, pastrami/7 canapés 
involtini tomate
Réf. 515810 - 610 g x 4
COCAGNE

CANAPÉS CLASSIQUES - PLATEAU DE 24 PIÈCES  
6 variétés : mimosa aux olives/thon au piment d’Espelette/
mousse de canard à l’orange/guacamole et surimi/chèvre 
à la noisette/ saucisse sèche au paprika
Réf. 670284 - 185 g x 8
COCAGNE

MINI BROCHETTES NIRVANA  
PLATEAU DE 40 PIÈCES
4 variétés : olive, mozzarella, tomate/
bacon, mozzarella, abricot/poulet 
tandoori, mozzarella/jambon cru, 
mozzarella, figue
Réf. 500133 - 490 g x 4
COCAGNE

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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VERRINES ÉLÉGANCE - PLATEAU DE 15 PIÈCES 
5 variétés : crevette, ananas/chèvre, tomate/saumon 
fumé, concombre/brunoise de légumes et filet de canard/
pomme, poulet mariné au curry
Réf. 500108 - 525 g x 4
COCAGNE

MINI MUFFIN AU BOURSIN  
AIL & FINES HERBES
Réf. 510309 - 28 g x 42 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFIN AU BOURSIN 
ÉCHALOTE & CIBOULETTE
Réf. 510311 - 28 g x 42 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFINS BOURSIN   
AU POIVRE
Réf. 510312 - 28 g x 42 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

Ail 
et fines 
herbes

Poivre

Échalote et 
ciboulette

11
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MACARONS TOMATE BASILIC   
Ø 35/45 MM 
Réf. 100062 - Boite de 35 unités

by

MACARONS FIGUE OIGNON  
Ø 35/45 MM

Réf. 100063 - Boite de 35 unités
by

MACARONS FOIE GRAS  
Ø 35/45 MM 
Réf. 100041 - Boite de 35 unités

by

ASSORTIMENT MACARONS APÉRITIF  
Ø 35/45 MM 
Réf. 100047 - Boite de 35 unités

by

by

MACARONS SALÉS

1

2

1

2
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PAIN SURPRISE CAMPAGNE GARNI 
5 variétés : Duo de saumon/Mousse de canard 
au porto/Tomate olive/Thon au poivron rouge/
Roquefort aux noix
Réf. 500162 - 60 sandwichs - 1,250 kg x 2
COCAGNE

PAIN SURPRISE CUBES MOELLEUX 
5 variétés : thon et mayonnaise/légumes et poulet 
façon tajine/courgette, tomate, pesto et ricotta/tzatziki 
et fromage de brebis/saumon fumé et fromage frais 
ciboulette
Réf. 500181 - 45 toasts - 675 g x 6
COCAGNE

PAIN SURPRISE «TRADI-COFFRE» 
5 variétés : rosette aux cornichons/mix de légumes 
grillés/truite fumé au citron/terrine de lapin/
roquefort et noix
Réf. 500183  - 60 sandwichs - 975 g x 3
COCAGNE

PAINS SURPRISES GARNIS

PAIN SURPRISE MARIN AUX ALGUES 
5 variétés : truite fumée & tzatziki, saumon et 
saveur yuzu/noix de Saint Jacques sans corail 
et poireaux/thon et poivron rouge/crabe et 
oignon.
Réf. 500163 - 50 toasts - 900 g x 3
COCAGNE

13
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PLAQUES PAIN DE 
MIE CACAO MALT  

250 G - 300 X 400 
Réf. 501423 - 5 unités x 2

BONCOLAC

PLAQUES PAIN DE 
MIE CÉRÉALES 250 G 

300 X 400 
Réf. 501426 - 5 unités x 2

BONCOLAC

PLAQUES PAIN DE 
MIE ÉPINARDS 250 G 

300 X 400 
Réf. 501425 - 5 unités x 2

BONCOLAC

PLAQUES PAIN DE 
MIE TOMATE 250 G 

300 X 400 
Réf. 501607 - 5 unités x 2

BONCOLAC

PRÊT À GARNIR

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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PAIN SURPRISE  CAMPAGNE TRANCHÉ  
180 MM - À GARNIR
Réf. 500164 - 850 g x 4 unités
COCAGNE

PLAQUES PAIN DE MIE NATURE   
250 G - 300 X 400
Réf. 500122 - 5 unités x 4
BONCOLAC

PLAQUES PAIN DE MIE CAMPAGNE  
250 G - 300 X 400 
Réf. 500123 - 5 unités x 2
BONCOLAC

PLAQUE PAIN SUÉDOIS  
280 G - 370 X 275
Réf. 553012 - 280 g x 20
LA BOULANGÈRE

PLAQUES DE PAIN DE MIE  
« TOUTES EN COULEURS » 250 G - 300 X 400
(Rouge : tomate, vert  : épinards, jaune : 
nature, violet : maïs du Pérou)
Réf. 500121 - 5 unités x 4
BONCOLAC

30 MINI TOASTS PAIN SUÉDOIS 
Ø 60 MM - 9 G 
Réf. 553006 - 200 g x 12 unités
LA BOULANGÈRE

15
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NAVETTES BRIOCHÉES CUITES 
15 G - À GARNIR 

Réf. 500135 - 15 g x 50 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI NAVETTES BRIOCHÉES  
CUITES 10 G - À GARNIR 
Réf. 510136 - 10 g x 60 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI BRIOCHETTES RONDES 
CUITES 10 G - À GARNIR 
Réf. 510102 - 10 g x 60 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

NAVETTES 3 COULEURS 
À GARNIR 

(Jaune-vert-rose)
Réf. 510906 - 10 g x 75 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

PRÊT À GARNIR

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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MINI FONDS DE QUICHE CRUS 
Ø 40 MM - 8 G
Réf. 500174 - Plateau de 25 pièces x 5
GELDELIS

MINI FONDS DE TARTELETTES SALÉS 
Ø 45 MM
Réf. 500107 - 8 g x 176 unités

MINI FONDS DE TARTELETTES SALÉS  
Réf. 579 - 240 unités
ST MICHEL

1

2

MINI FOND DE TARTELETTE SALÉ CARRÉ 
PRÉCUIT 33 X 33 MM - H17 MM
Réf. 540010 - 6,4 g x 320 unités
LE VAL SOANNAN

MINI FOND DE TARTELETTE SALÉ PRÉCUIT  
Ø 35 MM - H17 MM
Réf. 540020 - 4,8 g x 320 unités
LE VAL SOANNAN

1

2
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TORTILLA NATURE Ø 30 CM 90 G 
Réf. 1857 - Sachet de 18 x 6
LA BOULANGÈRE

FEUILLES DE BRICK 
Réf. 1408 - Sachet de 10 feuilles x 50
SOFRABRICK

PRÊT À GARNIR

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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MINI BOUCHÉES PUR BEURRE 6,1 G
Réf. 597 - 240 unités
JEAN DUCOURTIEUX

BOUCHÉES RONDES 27 G
Réf. 580 - 90 unités
JEAN DUCOURTIEUX

BOUCHÉES TRAITEUR PUR BEURRE 39 G
Réf. 136 - 72 unités
JEAN DUCOURTIEUX

BOUCHÉES HÔTELIÈRES 35 G
Réf. 627 - 72 unités

		

FLEURONS PUR BEURRE 6,25 G
Réf. 859 - 140 unités
JEAN DUCOURTIEUX

ROULÉS TORSADÉS 29 G
Réf. 582 - 75 unités
JEAN DUCOURTIEUX

19



FROMAGE FOUETTÉ 
RECETTE DE MADAME 

LOÏK NATURE
Réf. 907 - 500 g x 4

LAITA

FROMAGE FOUETTÉ 
RECETTE DE MADAME 

LOÏK AIL & FINES HERBES
Réf. 908 - 500 g x 4

LAITA

FROMAGE FOUETTÉ 
RECETTE DE MADAME 

LOÏK AU CHÈVRE
Réf. 909 - 500 g x 4

LAITA

FROMAGE FOUETTÉ 
RECETTE DE MADAME 
LOÏK TOMATE BASILIC

Réf. 910 - 500 g x 4
LAITA

FROMAGE FOUETTÉ 
RECETTE DE MADAME 

LOÏK ÉCLATS DE NOIX 
Réf. 4450 - 500 g x 4

LAITA

Bases à tartiner

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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CRÈME DE TERROIR REBLOCHON
Réf. 6704 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

CRÈME DE TERROIR MUNSTER
Réf. 6707 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

CRÈME DE TERROIR BRIE DE MEAUX
Réf. 6706 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

CRÈME DE TERROIR ROQUEFORT
Réf. 6709 - 500 g x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS

21
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PHILADELPHIA 
SPÉCIALITÉ 

FROMAGÈRE 
PASTEURISÉE

Réf. 72 
1,65 kg x 4

AFIS

TZATZIKI 
Ref. 1905 
400 g x 8
PER INTER

TAPENADE 
NOIRE

 
Réf. 1038 

1 kg x 6
VANELLI

TARTIMALIN 
FROMAGE À LA 

CRÈME
Réf. 3345 

1 kg x 6
LCHF

PHILADELPHIA 
AUX HERBES 
SPÉCIALITÉ 

FROMAGÈRE 
PASTEURISÉE 

Réf. 2586 
1,65 kg x 4

AFIS

Base à tartiner
AIDES CULINAIRE SALÉES

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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TOMATES CONFITES À L’HUILE
Réf. 7028 - 1 kg x 4
VANELLI

TRANCHES D’AVOCAT IQF 
Réf. 300023 - 1 kg x 10
LORAGRO

AVOCAT EN CUBES IQF  
15 X 15 MM
Réf. 300024 - 1 kg x 10
LORAGRO

"Légumes Fruits"

Avocat

GUACAMOLE AUTHENTIQUE 
Réf. 602102 - 500 g x 8
LORAGRO

23
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CREVETTES COCKTAIL
Origine Vietnam
Réf. 7947 - Boite 4/4 x 6
NAUTILUS

SURIMI RÂPÉ 
Réf. 4575 - 500 g x 6
COMAPECHE

COCKTAIL DE FRUITS DE MER 
(crevettes, moules, encornets)
Origine Chili, Danemark, Inde, Pérou, Chine
Réf. 200036 - 1 kg x 10

MOULES DÉCOQUILLÉES 
CUITES 200/300  
MYTILUS CHILENSIS
Origine Chili 
Réf. 531642 - 1 kg x 10

MOULES DÉCOQUILLÉES 
CUITES 300/500  
MYTILUS CHILENSIS 
Origine Chili
Réf. 200032 - 1 kg x 10

NOIX DE ST-JACQUES  
AVEC CORAIL 10/20  
PATINOPECTEN YESSOENSIS 
Origine Japon
Réf. 700005 - 800 g x 10

NOIX DE ST-JACQUES  
AVEC CORAIL 20/40 
PATINOPECTEN YESSOENSIS 
Origine Pérou
Réf. 700010 - 800 g x 12

CHUTES DE SAUMON FUMÉ ATLANTIQUE  
SACHET DE 500 G
SALMO SALAR
Origine Norvège/Écosse/ Irlande/Chili
Réf. 670236 - 500 g x 10
ESPRI RESTAURATION

Produits de la mer 

MIETTES DE CHAIR DE 
CRABE BLANCHE
Origine Vietnam
Réf. 6623 - 250 g x 12 boites
NAUTILUS

CRABE PREMIUM 
MORCEAUX & PATTES
Origine Vietnam
Réf. 3733 - 250 g x 12 boites
NAUTILUS

CHAIR DE TOURTEAU
Origine Chili
Réf. 7948 - 600 g x 8
NAUTILUS

BOUDIN BEURRE AIL PERSIL 
Réf. 100039 - Boudin de 250 g x 30
GRANJEAN SURGELÉ

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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GÉLATINE OR 500 FEUILLES 
200 BLOOM
Réf. 8014 - 1 kg

GÉLATINE INSTANTANÉE  
À FROID EN POUDRE
Réf. 7970 - Boite de 2,5 kg x 4
CONDIFA

GÉLATINE DE POISSON 
EN POUDRE 200 BLOOM 
Réf. 7971 - 1 kg
CONDIFA

TEXTURE GÉLATINE ALSA 
Réf. 6046 - 1 kg x 6
UNILEVER FOOD SERVICE

Gélatine

25
Légende :  Surgelé  Pré-commande 



ROUX BLANC INSTANTANÉ 50 L 
KNORR
Réf. 6033 - 1 kg x 6
UNILEVER FOOD SERVICE

PRÉPARATION POUR BÉCHAMEL 
À FROID - RSPO
Réf. 4309 - 2,5 kg x 2
DAWN

PULPE D'AIL
Réf. 2363 - Pot de 1 kg x 6
SOKODAIL

PULPE D'ÉCHALOTE 
Réf. 2616 - Pot de 1 kg x 6
SOKODAIL

PULPE D'OIGNON 
Réf. 2448 - Pot de 1 kg x 6
SOKODAIL

Préparations & Assaisonnement

Pulp’

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SALÉS
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HUILE D’OLIVE
Réf. 6771 - Bidon de 5 L x 4
HUILERIE GID

MOUTARDE FORTE DE DIJON
Réf. 7116 - 1 kg x 6
CHARBONNEAUX

MOUTARDE À L'ANCIENNE
Réf. 7117 - 1 kg x 6
CHARBONNEAUX

VINAIGRE BLANC CRISTAL 8°
Réf. 7103 - 1 L x 12

VINAIGRE DE VIN 6°
Réf. 180 - 1 L x 12
CHARBONNEAUX

VINAIGRE DE XÉRÈS 7°
Réf. 7437 - 1 L x 6
CHARBONNEAUX

27
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BŒUF BOURGUIGNON  
Origine bœuf/porc UE 
Réf. 670265 - 2,4 kg x 2 
ESPRI RESTAURATION

LASAGNES À LA BOLOGNAISE VBF 
Origine bœuf VBF
Réf. 553033 - Barquette de 2 kg x 3
ESPRI RESTAURATION

ROUGAIL DE SAUCISSES 
Origine porc UE
Réf. 670258 - 2,2 kg x 2
ESPRI RESTAURATION

HACHIS PARMENTIER VBF 
Origine boeuf VBF
Réf. 670518 - Barquette de 2 kg x 3
ESPRI RESTAURATION

GRATIN DAUPHINOIS 
Réf. 670343 - Barquette de 2 kg x 3
ESPRI RESTAURATION

PLATS 
PRÉPARÉS

28
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PAIN DIAMANT PAVOT 
Réf. 532679 - 55 g x 100 unités
BRIDOR

PAIN DIAMANT SÉSAME 
Réf. 532680 - 55 g x 100 unités
BRIDOR

BOULE À L'ANCIENNE 
Réf. 510415 - 55 g x 70 unités
BRIDOR

PETIT PAIN SANS GLUTEN  
Réf. 510417 - 45 g x 50 unités
BRIDOR

PETIT PAIN RECTANGLE NATURE  
«ESSENTIELLE»
Réf. 552021 - 55 g x 140 unités
BRIDOR

TRIANGLE RUSTIQUE 
Réf. 510416 - 55 g x 50 unités
BRIDOR

PETIT PAVÉ RUSTIQUE PRÉCUIT  
Réf. 510153 - 43 g x 190 unités
DÉLIFRANCE

MINI PAIN RUSTIQUE BLANC PRÉCUIT 
Réf. 510154 - 45 g x 190 unités
DÉLIFRANCE

MINI PAIN RUSTIQUE PAYSAN  PRÉCUIT  
Réf. 510155 - 45 g x 190 unités
DÉLIFRANCE

CARRÉ CAMPAGNE 
Réf. 190001 - 60 g x 50 unités
EUROPE DES PAINS

Légende :  Surgelé  Pré-commande 

PETITS PAINS 
RESTAURANT
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PETITS FOURS SUCRÉS

BRIOCHE SURPRISE SUCRÉE TRANCHÉE 
5 variétés : à la crème pâtissière au chocolat/ 
à la compotée de poire/à la crème pâtissière 
pistachée/à la crème pâtissière saveur citron/
au fourrage framboise
Réf. 500177 - 50 toasts - 820 g x 3
COCAGNE

ASSORTIMENT MINI TARTELETTES 
PUR BEURRE 15 G - Ø 35 MM - H17 MM *
(Praline, chocolat/noisette, caramel)
Réf. 530113 - Plateau de 40 unités x 3
LPG
* jusqu’à épuisement des stocks

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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PETITS FOURS "GÂTEAUX D'ANTAN"  
PLATEAU DE 48 PIÈCES
7 variétés : flans griotte, macarons vanille, 
macarons framboise, moelleux noisette, 
moelleux coco,moelleux citron façon 
madeleine, croquants rose des sables
550 g x 1 unité
PASQUIER

PETITS FOURS "ENVIES SUCRÉES" 
BOITE DE 53 PIÈCES
9 variétés : carré pomme/cassis, barquette 
abricot, carré Opéra, éclair café, éclair 
chocolat, tartelette chocolat, barquette 
framboise, carré pistache, tartelette citron
735 g x 4 unités
PASQUIERPETITS FOURS "COLLECTION PÂTE À CHOUX"  

PLATEAU DE 53 PIÈCES
6 variétés : éclairs chocolat, choux fruit de la passion, choux 
framboise, choux chantilly vanille, choux Paris-Brest, éclairs 
parfum pistache
737 g x 1 unité
PASQUIER

MIRLITONS - BOITE DE 48 PIÈCES  
8 recettes de moelleux fondants aux amandes : 
cacao, caramel/noix, pistache/cacao, griotte, 
pomme, noisette, pêche, groseille
454 g x 1 unité
PASQUIER

Légende :  Surgelé   Direct 

PETITS FOURS "BLACK & WHITE CHOCOLAT"  
BOITE DE 48 PIÈCES
9 variétés : carré brownie ivoire, moelleux chocolat 
citron, tartelette chocolat noir, chou chocolat, 
barquette ganache orange, rectangle Gianduja, 
pyramide croquant chocolat, tartelette ganache 
Vénézuela, tartelette chocolat blanc
644 g x 4 unités
PASQUIER

31



ASSORTIMENT MACARONS CHOCOLATÉS  
Ø 35/45 MM
(Café, chocolat orange, chocolat menthe, 
praliné, pâte à tartiner noisette)
Réf. 100044 - Boite de 35 unités

by

ASSORTIMENT MACARONS 
INTEMPORELS Ø 35/45 MM
(Caramel beurre salé, vanille, citron, 
framboise, chocolat)
Réf. 100042 - Boite de 35 unités

by

ASSORTIMENT MACARONS 
COCKTAIL Ø 35/45 MM
(Coco Z, litchi bikini, saveur mojito 
fraise, pabana, pacific julep)
Réf. 100045 - Boite de 35 unités

by

MACARONS SUCRÉS

by

Légende :  Surgelé  

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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ASSORTIMENT MACARONS 
GOÛTER Ø 35/45 MM
(Caramel beurre salé, spéculoos, 
pistache, framboise, chocolat)
Réf. 100046 - Boite de 35 unités

by

ASSORTIMENT DE MACARONS 
AUX FRUITS Ø 43 MM
(Coco-Passion, Abricot, Cassis, Citron, 
Framboise, Fraise)
Réf. 500091 - Barquette 12 x 15 g 
Colis de 6 barquettes

by

ASSORTIMENT MACARONS  
DOUBLE SAVEUR
(Pistache/framboise, vanille/fraise, 
caramel/poire, chocolat/passion)
Réf. 500119 - Barquette de 12 x 18 g 
Colis de 6 barquettes

by

ASSORTIMENT MACARONS 
CLASSIQUES - Ø 43 MM
(Café, Citron, Chocolat, Framboise, 
Pistache, Vanille)
Réf. 500092 - Barquette de 12 x 15 g 
Colis de 6 barquettes

by
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MINI BEIGNETS

MINI 
BEIGNET 

CONFITURE DE 
LAIT 

Réf. 510297  
25 g x 70 unités

LES DÉLICES  
DES 7 VALLÉES

MINI 
BEIGNET 

PASSION 
Réf. 510290 

25 g x 175 unités
LES DÉLICES  

DES 7 VALLÉES

MINI 
BEIGNET 

SPÉCULOOS 
Réf. 510296 

25 g x 70 unités
LES DÉLICES  

DES 7 VALLÉES

MINI 
BEIGNET 
LITCHI 

Réf. 510295 
25 g x 70 unités

LES DÉLICES  
DES 7 VALLÉES

MINI BEIGNET 
DUO CHOCOLAT/

CHOCOLAT BLANC 
Réf. 510289 

25 g x 175 unités
LES DÉLICES  

DES 7 VALLÉES

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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MINI BEIGNET NATURE 
Réf. 510306 - 19 g x 175 unités

MINI BEIGNET SAVEUR CHOCOLAT NOISETTE 
Réf. 510305 - 25 g x 175 unités

MINI BEIGNET POMME 
Réf. 510080 - 25 g x 70 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI BEIGNET ABRICOT 
Réf. 510083 - 25 g x 70 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI BEIGNET FRUITS ROUGES 
Réf. 510081 - 25 g x 70 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI BEIGNET CHOCOLAT BLANC 
Réf. 510118 - 25 g x 70 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI BEIGNET CARAMEL 
Réf. 510070 - 25 g x 70 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

by

TRIO DE MINI 
BEIGNETS FOURRÉS 

AU NUTELLA® 
Réf. 510229  

25 g x 48 trios
LES DÉLICES  

DES 7 VALLÉES

MINI 
BEIGNET 

FOURRÉ AU 
NUTELLA® 
Réf. 510228  

25 g x 105 unités
LES DÉLICES  

DES 7 VALLÉES
 

Légende :  Surgelé 
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MINI MUFFIN CHOCOLAT FOURRÉ 
CHOCOLAT-NOISETTE 

Réf. 500143 - 26 g x 42 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFIN FOURRÉ FRUITS ROUGES 
Réf. 500144 - 26 g x 42 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFIN FOURRÉ CARAMEL 
Réf. 510124 - 26 g x 42 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES MINI MUFFIN FOURRÉ  
POMME CANNELLE 

Réf. 510123 - 26 g x 42 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFIN FRAISE TAGADA HARIBO® 
Réf. 510291 - 30 g x 42 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFIN CHAMALLOW HARIBO® 
Réf. 510292 - 30 g x 42 unités

LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI MUFFINS

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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AUTRES MIGNARDISES SUCRÉES

PASTEL DEL NATTA 
Réf. 510101 - 68 g x 80 unités
NEUHAUSER

MINI TROPÉZIENNE 
Réf. 510096 - 33 g x 24 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

PERLE DE TROPÉZIENNE 
Réf. 510121 - 22 g x 35 unités
LES DÉLICES DES 7 VALLÉES

MINI CANNELÉS DE BORDEAUX 
Réf. 500059 - 16 g x 150 unités
BONCOLAC

MINI FONDANT CHOCOLAT 
Réf. 520230 - 20 g x 96 unités
BONCOLAC

BERLINGOTS KOUIGN AMANN - 17 G 
Réf. 573001 - 17 g x 70 unités
TERRE D’EMBRUNS

MINI TATIN - 45 MM 
Réf. 520047 - 32 g x 48 unités
MADEMOISELLE DESSERTS

MINI CHOUQUETTES 
Réf. 510025 - 12 g x 540 unités
KREMER

MINI FONDANT CHOCOLAT 
Réf. 520058 - 36 g x 80 unités
KREMER

ASSORTIMENT MINI ÉCLAIRS 
(Café, chocolat, vanille, caramel)
Réf. 500006 - 25 g x 72 unités
KREMER

Légende :  Surgelé
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DEMI-CADRES À PARTAGER

DEMI-CADRE FEUILLANTINE 
340 X 270 MM
Réf. 520190 - 1950 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS DEMI-CADRE OPÉRA 340 X 270 MM 

Réf. 520062 - 2430 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE FRAMBOISIER 340 X 270 MM 
Réf. 520103 - 2000 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE FRAISES/FRAMBOISES  
340 X 270 MM
Réf. 520116 - 1350 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE CITRON DE SICILE  
340 X 270 MM
Réf. 520120 - 2260 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS DEMI-CADRE EXOTIQUE PASSION COCO  

340 X 270 MM
Réf. 520101 - 1500 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS 

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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DEMI-CADRE TIRAMISU 340 X 270 MM 
Réf. 520032 - 2195 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS 

DEMI-CADRE FORÊT NOIRE 340 X 270 MM 
Réf. 520073 - 2380 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS 

DEMI-CADRE FRAISIER 340 X 270 MM 
Réf. 520157 - 2300 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE CHOCOLAT FAÇON LIÉGEOIS 
340 X 270 MM
Réf. 520117 - 2025 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE MANGUE/PASSION 
340 X 270 MM 
Réf. 520063 - 2455 g x 1 unité
MADEMOISELLE DESSERTS

DEMI-CADRE VANILLE FRAMBOISE 
340 X 270 MM
Réf. 520203 - 2270 g x 1 unité
ARDELICE

DEMI-CADRE POIRES/CARAMEL 340 X 270 MM 
Réf. 520207 - 2450 g x 1 unité
ARDELICE

DEMI-CADRE 3 CHOCOLATS 340 X 270 MM 
Réf. 520211 - 2750 g x 1 unité
ARDELICE

Légende :  Surgelé 
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BANDE CHARLOTTE  
FRUITS  ROUGES 330 X 102 MM
Réf. 520059 - 800 g x 4 unités
BONCOLAC

BANDE CHARLOTTE  
POIRES  CHOCOLAT 330 X 102 MM
Réf. 520065 - 800 g x 4 unités
BONCOLAC

BANDE FONDANT CHOCOLAT  
330 X 102 MM
Réf. 520064 - 800 g x 4 unités
BONCOLAC

BANDE CARAMEL POIRE  
330 X 102 MM
Réf. 520105 - 700 g x 4 unités
DÉLIFRANCE

BANDES À PARTAGER

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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BANDE TARTE AUX POMMES 
Réf. 530124 - 525 g x 14 unités

 30-35 min à 180/185°C
REY SURGELÉS

BANDE TARTE AUX ABRICOTS 
Réf. 530123 - 615 g x 14 unités

 30-35 min à 180/185°C
REY SURGELÉS

BANDE POMME FEUILLETAGE CARA©  
130 X 540 X 30 MM
Réf. 100000 - 920 g x 4 unités

 En froid positif
 25 min à 185°C dans un four chauffé à 230°C

TERRE D’EMBRUNS

BANDE TARTE MULTI-FRUITS 
Réf. 530122 - 600 g x 14 unités

 30-35 min à 180/185°C 
REY SURGELÉS

Légende :  Surgelé  Cuisson  Décongélation 
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CRÈME UHT 35% Les Essentiels
Réf. 1853 - 1 L x 12

CRÈME UHT 35%
Réf. 1455 - 1 L x 6

CRÈME SUPÉRIEURE GASTRONOMIQUE 
UHT 35% PRÉSIDENT
Réf. 2275 - 1 L x 6
LCHF

CRÈME FRAÎCHE ÉPAISSE 30%
Réf. 5584 - Seau de 5 L
LCHF

Crèmes & préparations

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS

42

AIDES CULINAIRES SUCRÉES



PRÉPARATION VÉGÉTALE DOUCE 
AMIE À BASE DE GRAISSES 
VÉGÉTALES
Réf. 4586 - 1 L x 12

MASCARPONE
Réf. 6620 - 500 g x 6
ZANETTI

CREMFIX STABILISANT CHANTILLY
Réf. 1066 - Boite de 750 g x 6
CONDIFA

CRÈME UHT 35%  
TENUE & FOISONNEMENT
Réf. 1427 - 5 L x 3
DEBIC

VEGETOP - MÉLANGE DE MATIÈRES 
GRASSES VÉGÉTALES POUR 
CUISSON ET FOISONNEMENT
Réf. 1896 - 1 L x 6
DEBIC
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CRÈME SUCRÉE À LA VANILLE 
BOURBON UHT PRÉSIDENT
Réf. 13 - 1 L x 6
LCHF

APPAREIL À CRÈME BRÛLÉE À LA 
VANILLE BOURBON PRÉSIDENT
Réf. 3709 - 1 L x 6
LCHF

CRÈME SUCRÉE VANILLÉE DEBIC
Réf. 1421 - 2 L x 6
DEBIC

CRÈME SUCRÉE SOUS PRESSION
Réf. 1422 - 700 ml x 6
DEBIC

APPAREIL À CRÈME CARAMEL DEBIC
Réf. 1841 - 1 L x 6
DEBIC

APPAREIL POUR CRÈME BRÛLÉE 
UHT DEBIC
Réf. 1842 - 1 L x 6
DEBIC

PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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Crèmes sucrées
AIDES CULINAIRES SUCRÉES



CRÈME ANGLAISE PRÉSIDENT 
AVEC GRAINS DE VANILLE 
BOURBON
Réf. 3332 - 1 L x 6
LCHF

PRÉPARATION POUR PANNA 
COTTA GALBANI
Réf. 5629 - 1 L x 6
LCHF

PRÉPARATION POUR TIRAMISU 
AU MASCARPONE GALBANI
Réf. 7175 - 1 L x 6
LCHF

CRÈME ANGLAISE DEBIC
Réf. 1447 - 2 L x 6
DEBIC

APPAREIL POUR MOUSSE 
AU CHOCOLAT DEBIC
Réf. 2420 - 1 L x 6
DEBIC

PRÉPARATION POUR PANNA 
COTTA DEBIC
Réf. 2421 - 1 L x 6
DEBIC

PRÉPARATION POUR TIRAMISU 
DEBIC AVEC 55% DE MASCARPONE
Réf. 2422 - 1 L x 6
DEBIC

CRÈME ANGLAISE CANDIA 
PROFESSIONNEL
Réf. 5686 - 1 L x 6
SODIAAL FOOD EXPERTS
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PRODUITS DE 
RÉCEPTION SUCRÉS
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POCHE CRÈME PÂTISSIÈRE 
Réf. 420006 - 500 g x 8 unités
GUERRA

POCHE CRÈME FRANGIPANE 
Réf. 190002 - 1 kg x 6 unités
EUROPE DES PAINS

Crèmes sucrées
AIDES CULINAIRES SUCRÉES



1

2

3

5

4

1

2

3

4

5
MINI FOND DE TARTELETTE SUCRÉ Ø 45 MM 
Réf. 500110 - 8 g x 176 unités

47

FONDS DE TARTE SUCRÉS

MINI FOND DE TARTELETTE SUCRÉ 
CARRÉ CUIT PUR BEURRE  
33 X 33 MM - H17 MM
Réf. 540022 - 7,4 g x 320 unités
LE VAL SOANNAN

MINI FOND DE TARTELETTE SUCRÉ CUIT 
PUR BEURRE Ø 35 MM - H17 MM
Réf. 540018 - 5,8 g x 320 unités
LE VAL SOANNAN

FOND DE TARTELETTE SUCRÉ CUIT  
PUR BEURRE Ø 80 MM - H17 MM
Réf. 540021 - 23,4 g x 64 unités
LE VAL SOANNAN

FOND DE TARTELETTE CACAO CUIT  
PUR BEURRE Ø 55 MM - H17 MM
Réf. 540019 - 11,5 g x 144 unités
LE VAL SOANNAN

FOND DE TARTELETTE CACAO CUIT 
PUR BEURRE Ø 80 MM - H17 MM
Réf. 540009 - 23,2 g x 64 unités
LE VAL SOANNAN



PRODUITS 
DE SERVICE

48

PIQUES

PIQUES NŒUD BAMBOU 105 MM
Réf. 4363 - Paquet de 250 unités
ALUPLAST

PIQUES NŒUD BAMBOU 150 MM 
Réf. 4364 - Paquet 250 unités
ALUPLAST

PIQUES PLATS BAMBOU 105 MM 
Réf. 4361 - Paquet de 250 unités
ALUPLAST

PIQUES PLATS BAMBOU 150 MM
Réf. 4362 - Paquet 250 unités
ALUPLAST



49

COUVERTS

1.	 FOURCHETTES BOIS 165 MM  
Réf. 4350 - Paquet de 100 unités

2.	 COUTEAUX BOIS 165 MM  
Réf. 4355 - Paquet de 100 unités

3.	 CUILLÈRES À SOUPE BOIS 165 MM 
Réf. 4356 - Paquet de 100 unités

4.	 CUILLÈRES À DESSERTS BOIS 110 MM 
Réf. 4359 - Paquet de 100 unités

	 ALUPLAST

1 2 3 4

1.	 FOURCHETTES CPLA 168 MM  
Réf. 7996 - Paquet de  50 unités 

2.	 COUTEAUX CPLA 168 MM  
Réf. 7995 - Paquet de  50 unités

3.	 CUILLÈRES À SOUPE CPLA 168 MM 
Réf. 7997 - Paquet de  50 unités

4.	 CUILLÈRES À DESSERTS CPLA 128 MM 
Réf. 7998 - Paquet de  50 unités

	 CROKUS

1 2 3 4

100 % BIODÉGRADABLE ET COMPOSTABLE
RETROUVEZ TOUTE LA GAMME DE VAISSELLE 
ÉCOLOGIQUE CHEZ VOTRE DISTRIBUTEUR 



SERVIETTES

SERVIETTES BLANCHES
2 PLIS - 30 X 30
Réf. 2032 - Paquet 200 x 16
CGMP

SERVIETTES CELI OUATE 
BLANCHES 20 X 20
Réf. 2626 - Paquet de 50 x 40
CGMP

SERVIETTES CELI OUATE 38 X 38 
Paquet de 50 x 18 - CGMP

RÉF. COULEUR
2607 BLANC

2608 BÉTON

2609 MANDARINE

2610 ROUGE

2611 PISTACHE

2612 BLEU MARINE

2613 ÉBÈNE

2624 CITRON

2625 BORDEAUX

SERVIETTES BLANCHES
2 FEUILLES - 39 X 39
Réf. 2365 - Paquet de 100 x 18
CGMP

PRODUITS 
DE SERVICE
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Légende :  Surgelé 
51

GLAÇONS

GLACE PILÉE 
Réf. 200041 - Sachet de 2 kg x 5
ICE KIMO	

GLAÇONS   
Réf. 200040 - Sachet de 2 kg x 5
ICE KIMO



DENTELLES BLANCHES 
INGRAISSABLES

DENTELLES BLANCHES INGRAISSABLES RECTANGLES 
MELODY - Paquet de 250 unités
NORDIA

RÉF. DIM. (cm)
5728 35 x 45

5431 30 x 40

5727 25 x 35

DENTELLES BLANCHES INGRAISSABLES 
RONDES MELODY - Paquet de 250 unités
NORDIA

RÉF. DIM. (cm)
5725 Ø14 

5726 Ø16

5632 Ø18

5633 Ø20 

5588 Ø22

5634 Ø24

5589 Ø26

5590 Ø28 

5591 Ø30

5592 Ø32

EMBALLAGE 
NOMADE
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PLATEAUX TRAITEUR 950 g/m2 
Paquet de 25 unités - DONCKERS

RÉF. COULEUR DIM. (cm)
2330 NOIR 19 x 28

2331 NOIR 28 x 42 

1207 ARGENT 19 x 28

1210 ARGENT 28 x 42 

1211 ARGENT 32 x 42

2183 OR 14 x 19

1214 OR 19 x 28

1212 OR 28 x 42 

1213 OR 32 x 42

2351 PORCELAINE 19 x 28

2355 PORCELAINE 28 x 42 

53

PLATEAUX TRAITEUR



EMBALLAGE 
NOMADE

54

BOITES TRAITEUR BLANCHE 
Paquet de 25 unités - THIOLAT

RÉF. DIM. (cm)
2828 28 x 20 x 6

2829 42,5 x 28,5 x 6

2830 43 x 33 x 6

2831 62 x 42 x 13

BOITES TRAITEUR BLANCHES 
Paquet de 25 unités - NORDIA

RÉF. DIM. (cm)
5209 19 x 28

3612 28 x 42 

BOITE TRAITEUR BLANCHE 
Paquet de 50 unités - PUBLI EMBAL

RÉF. DIM. (cm)
7143 40 x 60 x 5

BOITES TRAITEUR



VERRINES

Demandez le catalogue 
Spécial Verrines à votre 

distributeur 

Légende :  Pré-commande 
55

TRANSPORT

CAGETTES CARTON 658 X 425 X 96 MM - 320 G
Réf. 6907 - 50 unités
PUBLI EMBAL

CAGETTES PÂTISSERIE MICRO CANNELURE  
50 unités - GAULT ET FRÉMONT

RÉF. DIM. (mm)
5720 400 x 300 x 100

5721 650 x 450 x 130
SAC ISOTHERME SOUPLE 65 L 
520 X 350 X 350
Réf. 3175 - Unité
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DISTRIBUTEURS DISGROUP

SAS DISGROUP
GESTION ADMINISTRATIVE
COMMERCIALE & FINANCIÈRE
Zone Mini Parc - 6, rue Roland Garros 
CS 20605 - 38 322 EYBENS 
Tél. 04 76 42 16 45 - Fax 04 76 42 16 72

SAS DISGROUP  
SIÈGE SOCIAL  
& PLATEFORME LOGISTIQUE 
Parc d’Activité de Plaisance 
35 133 SAINT SAUVEUR DES LANDES
Tél. 02 99 99 30 44 - Fax 02 99 99 33 99

www.disgroup.fr
RETROUVEZ-NOUS 
SUR FACEBOOK

ALIMENTAIRE FB
324 rue des Couteliers 
Z.A SUD
05100 Briançon 
Tél. 04 92 20 21 54
Fax 04 92 20 60 20

AMINE 
402 B Route de Montjoly
97354 Remire Montjoly 
Guyane
Tél. 05 94 25 38 35 
Fax 05 94 25 38 36

AURIAC SAS
ZI du Pic
Impasse Mercure
09100 Pamiers
Tél. 05 34 01 09 60
Fax 05 34 01 09 65

AUVERGNE BOULANGÈRE
ET PÂTISSIÈRE
ZAC des Gravanches
5 rue Jacqueline Auriol
63100 Clermont-Ferrand
Tél. 04 73 92 03 98
Fax 04 73 91 88 06

AVIDOC 
ZAE via Europe 
8 rue de Copenhague 
34350 Vendres 
Tél. 04 67 31 45 31
Fax 04 67 31 64 57

BACCHI ETS
26 Boulevard Fuon Santa	
06340 la Trinité
Tél. 04.93.26.32.88
Fax 04.93.89.83.19

BECUS BOUTIQUE
ZI Croix Blanche 
16 rue de la Résistance
91700 Sainte Geneviève des Bois
Tél. 01 60 16 76 21
Fax 01 60 16 49 20

BECUS STE
Zone des radars  
5 rue Jean-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 15 99
Fax 01 69 06 67 32

BLÉDÉLICES
8 rue Thomas Edisson 
33600 Pessac 
Tél. 05 56 75 04 03
Fax 05 56 75 04 43

BRIAL SARL
ZA Cher du Cerisier 
23000 Saint Fiel
Tél. 08 11 95 11 11
Fax 08 11 95 11 19

C.B.P.A. 
Parc d’Activité  
des Hunaudières
72230 Ruaudin
Tél. 02 43 84 39 66
Fax 02 43 84 02 68

COMPTOIR DE LA 
BOULANGERIE BLANCOISE
ZI Les Daubourgs
36300 Le Blanc
Tél. 02 54 37 11 16
Fax 02 54 28 08 83

DBP VAL DE LOIRE
Zone des Gailletrous II
2 rue Pierre et Marie Curie
41260 La Chaussée Saint Victor
Tél. 02 54 78 05 93
Fax 02 54 78 21 52

ETS DESTREBECQ DULAC
VF DISTRIBUTION
21 rue Marie Fougeray
BP 625
50400 Granville
Tél. 02 33 50 01 49
Fax 02 33 50 33 50

DI.CO.FIN SARL 
ZA de Caldaniccia
20167 Mezzavia
Tél. 04 95 20 12 92
Fax 04 95 20 58 71

DISBEP SARL
ZI les Tamarins  
6 rue Simone Morin
97420 le Port 
Île de la Réunion
Tél. 02 62 42 78 90
Fax 02 62 42 78 91

DISGROUP 49
ZA des Peupleraies
49400 Bagneux  
Tél. 02 41 67 45 53
Fax 02 41 67 63 38

DISGROUP BRETAGNE 
NORD
Zone de Runiou
22970 Ploumagoar
Tél. 0 800 00 48 01
Fax 02 96 44 01 39

DISGROUP CAEN LA MER
901 boulevard Charles Cros 
14123 IFS 
Tél. 02 31 34 49 49
Fax 02 31 34 09 42

DISGROUP GRIGNY
Zone des Radars  
5 rue Jean-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 06
Fax 01 69 43 65 82

DISTRIBUTION FRISSON SARL 
19 rue de l’Orgeval 
77120 Coulommiers
Tél. 01 64 04 67 92
Fax 01 64 65 67 46

DUCREUX - Site de Ste Consorce
Parc d’activité du Clapeloup 
69280 Sainte-Consorce
Tél. 04 78 44 24 46
Fax 04 78 87 12 75

DUCREUX - Site du Fontanil Cornillon
Rue de l’Industrie 
38120 Le Fontanil Cornillon
Tél. 04 78 44 21 92
Fax 04 78 87 12 75

FORTEL SARL
Rue des Gravières
67170 Brumath 
Tél. 03 90 29 12 10
Fax 03 90 29 12 11

FOURNI’LABO
11 rue Crozat
BP 712
02314 Saint Quentin cedex
Tél. 03 23 64 41 81
Fax 03 23 64 41 91

FROMAGERIE MAURON SA
Route de Velet
70100 Gray-la-Ville
Tél. 03 84 65 04 24
Fax 03 84 65 53 37

GELVAR.COM 
870 avenue de Madrid 
83870 Signes 
Tel. 04 94 90 65 80 
Fax 04 94 26 67 57

GRIVEL SARL 
20 Grande Rue 
54330 Houdelmont 
Tél. 03 83 26 20 02
Fax 03 83 26 98 08

HAVARD SAS
Pôle d’Activité d’Ecouve
ZI nord
9 rue Georges Champetier
61250 Damigny
Tél. 02 33 290 320
Fax 02 33 27 91 85 

HAVARD 
(ETS SECONDAIRE)
ZA du Val d’Huisne  
Route du Mans
28400 Nogent le Rotrou
Tél. 02 37 52 02 78
Fax 02 37 52 57 91

HODIS SAS
ZA de l’Aumaillerie 
Le Bas Loisil 
35133 La Selle en Luitré
Tél. 02 99 99 08 12
Fax 02 99 94 28 86

HUETTE ETS
ZA de Mane Lenn
56950 Crach
Tél. 02 97 24 03 57
Fax 02 97 24 82 61

JACMAR SAS
ZI de Malitorne
18230 Saint Doulchard
Tél. 02 48 24 45 64
Fax 02 48 70 87 36

L.D.S
ZAC de Brais 
20 route de Fondeline
44600 Saint Nazaire
Tél. 02 40 70 16 19
Fax 02 40 00 84 02

LE FOURNIL 
TOURANGEAU SARL
2 rue des Trois Maries
37230 Fondettes
Tél. 02 47 49 66 00
Fax 02 47 49 73 28

LEBOUCQ CLAUDE SA
Zone des Radars
5 rue Jean-Jacques Rousseau
91350 Grigny
Tél. 01 69 02 18 41
Fax 01 69 43 57 11

LOMBART LEFEBVRE
3 rue des Docks 
58000 Nevers 
Tél : 03 86 57 27 61 
Fax 03 86 59 11 69

MAGDIS
941 Route des Sapins
76110 Breauté
Tél. 02 32 84 60 00
Fax 02 32 84 29 07 

MAT’EMBAL
Zone artisanale Malère 
47480 Pont du Casse 
Tél. 05 53 67 50 80 
Fax 05 53 67 50 73
 
MESMACQUE SAS
ZI du Fondsquin
Saint Martin au Laërt
62500 Saint Omer
Tél. 03 21 38 35 63
Fax 03 21 98 33 61 

MONEL & FILS SAS
Zac des Fossés Neufs
Rue du parc des Vergers
91250 Tigery
Tél. 01 69 02 18 55

MONTEBELLO SAS
137 rue des Artisans
50110 Tourlaville
Tél. 02 33 23 46 26
Fax 02 33 23 46 29

PATISAVEURS SARL
7 avenue Blaise Pascal
64140 Lons
Tél. 05 59 62 92 92
Fax 05 59 62 92 91

PRAUD - APPRO FOURNIL
Z.A Blussières Nord 2 
16 rue Pierre et Marie Curie BP12
85190 Aizenay 
Tél. 02 51 98 80 04
Fax 02 51 98 21 11

RENOU ETS
52 boulevard de la Haie  
des Cognets
35136 Saint Jacques de la Lande
Tél. 02 99 31 26 32
Fax 02 99 67 65 91

RUILLIER SARL
ZA Allée des Pères Blancs
97123 Baillif - Guadeloupe
Tél. 05 90 81 47 90
Fax 05 90 81 61 80

SARDIN SARL
3 Rue des Commerçants
16400 Puymoyen
Tél. 05 45 67 98 44 
Fax 05 45 67 89 52

SEMIDIS SAS
Quartier les Grands Grès 
415 route des Vignères
84300 Cavaillon
Tél. 04 90 71 15 39
Fax 04 90 71 52 81

SERDIS SAS
Lot zico 3 rue Zico/Boucle Nord
98890 PAITA
Nouvelle Calédonie 
Tél : +687 27 09 94 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SERVAES V. PÈRE & FILS
1 chemin de Saint Prix 
Rue des Briquetteries
95270 Belloy en France
Tél. 01 34 71 11 99
Fax 01 34 71 80 50

SIPAC 
Vallée de la Tuauru
PK 10 Côté Montagne
MAHINA – TAHITI
Polynésie Française
Tel : +689 40 540 550 
Contact Métropole :  
04 42 92 84 49

SOCIÉTÉ NOUVELLE 
B.O.F SARL
Allée Alberto Santos-Dumont
ZAC les Essilards II
51100 Reims
Avenue des Tirverts
Marché de Gros
10420 Troyes
Tél. 03 26 47 69 75
Fax 03 26 05 00 93

TRADE WINDS SUPPLIERS
Quai des Tourelles  
Port de Fort de France
97200 Fort de France 
Île de la Martinique
Tél. 05 96 70 20 54
Fax 05 96 7 20 44


